

本期焦点

# 又到一年端午节 鹤壁网帮您传情思

端午节，每当闻到粽子的香味儿，就让人想起家乡的味道。今年，鹤壁网通过微博、微信开设了互动话题#又逢端午，粽子情思#引起众多网友的留言参与，唤起了大家儿时的那份回忆。

**网友“大土豆小土豆”：**今年工地忙，回不了家。老婆打电话来说，孩子和她都很好，叫我不要惦记。端午节就要到了，老婆特地嘱咐我要买些粽子吃，即使一个人在外，这节咱也得过，在此谢谢老婆了！

**网友“咪咪达～”：**虽然端午节还没到，但已收到妈妈托人从老家带来的亲手包的粽子，看着一个个玲珑精巧的粽子，闻着新鲜苇叶上飘出的阵阵清香，我的思绪仿佛飞回到家乡，飞回到母亲身旁。

**网友“幸福小女人”：**清明插柳，端午插艾。我们这儿的端午节，除了吃粽子，还要在门楣的两边插上艾草，听老人说，是为了避邪。

**网友“安之若素”：**小时候，只有到了端午节的时候，母亲才会买两斤黏米，给我们包粽子，也只有这一天，贫穷落后的山村里才会有粽子香。如今，城里一年四季都有各式各样的粽子，但对我来说，现在的粽子，远不如儿时母亲煮的好吃。

**网友“墙微草”：**儿时过端午节，有钱人家会给孩子买香荷包带在身上，而母亲总会我们在手腕和脚踝上缠上五彩的丝线。其实，在我心里，这些五彩的丝线远比那些精美的手镯



制图/孙海潇

珍贵。

**网友“谁知盘中餐”：**端午节的“节”气日益浓郁，像这种传统节日，我们应该多加保护。

**网友“花落若相依”：**儿时的端午节，母亲是最操劳的，不仅要为我们准备好吃的，还要给我们制作香囊，绑上五线绳祈福。母亲的操劳，让我懂得了感恩，所以，端午节除了要纪念屈原，也应该回家看看辛苦一生的父母，陪他们吃个团圆饭。

(鹤壁网记者 樊翠翠 整理)

## 活动互联

晒宝贝萌照趣语 就有机会上晨报

## 儿童节，送给孩子一个特别的礼物

“六一”撞上端午节，很多家长在为给孩子送什么礼物而苦恼。为给宝贝们打造一个有纪念意义的“六一”，鹤壁网温馨征集宝贝萌照和趣语。

鹤壁网官方微信(微信号:hbw\_wx)推送征集消息后，广大网友热情参与，后台收到了很多辣妈潮爸发送的宝宝萌照和宝宝趣语，截至目前，已收到近百名宝宝的萌照和趣语。以下为网友提供的萌照和趣语选登，由于版面有限，更多照片见鹤壁社区 <http://bbs.hebiw.com/forum.php?mod=viewthread&tid=2312&fromuid=467>



网友“a邂逅哲学”提供



网友“老乔”提供



网友“暖暖期待1984”提供



网友“芸”提供

### 皮蛋(五岁半)

爸爸：“皮蛋，今天不要上学了，昨晚妈妈给你生了两个小弟弟，你给老师说一下就行了。”

皮蛋：“爸爸，我只说生了一个，另一个，我想留着下星期不想上学时再说。”

### 峥峥(四岁)

周末带宝宝去她大妈家，宝宝看

到大妈家漂亮的房子，一脸的不高兴。

妈妈：“宝贝，怎么了？”

宝宝：“妈妈，为什么咱家厨房的地是烂的？爸爸怎么让咱住破房子？每个房间都快塌了。为什么不买个像大娘家一样的新房子？呜呜……”

### 果果(三岁)

给女儿讲小时候挨饿的事，女儿

两眼含泪，十分同情地问：“哦，爸爸，你是因为没饭吃才来我们家的吗？”

### 琪琪(三岁)

带女儿回老家看父母，走在一条乡间小路上，对面跑来一头猪，女儿很是高兴，拉拉我的手，说：“妈妈，妈妈，乡下真好，猪还穿高跟鞋呢！”

(鹤壁网记者 冯丽敏 樊翠翠 整理)

新闻热线：3313875  
广告业务：2189926  
微信营销：3333925

<http://www.hebiw.com>



## 节俭养德在行动

快来加入  
鹤壁网话题讨论吧

晨报讯(鹤壁网记者 董丹)一粥一饭，当思来处不易；半丝半缕，恒念物力维艰。节电、节水、节油、节热、废物利用等等，生活细微处的节俭都是值得全社会为您点赞的美德，鹤壁网新浪官方微博、鹤壁网微信开展话题讨论#节俭养德在行动，今天您节俭了么#诚邀广大读者、网友分享自己的节俭故事。

树立节约意识，引领节约风尚，争做以养德的宣传者和践行者。社会越是文明进步，就越需要厉行节约，这是一个人、一个民族、一个国家良好风貌的体现。我们要从大处着眼，小处着手，使节约成为一种习惯。当然，您也可以与我们分享自己的节俭妙招儿，鹤壁网期待您加入到我们的微话题讨论！

## 鹤壁网网友留言

EMS速递邮件  
抵达10天迟迟不送

网友“姚先生”：我于2014年5月16日投寄一个EMS速递邮件，次日上午即到达淇滨区邮政局揽投部，但至今我的EMS速递邮件一直没有投递。自5月19日以来，我每天都拨打邮政客服电话11183督促询问，客服每次都答复说给予处理，但10多天了，一直没有处理。

## 美食广场浓烟刺鼻 噪音扰民

网友“鹤壁居民”：淇滨区华夏南路湘江段路边(市图书馆东)新开了一家烧烤美食广场，每到晚上不仅浓烟滚滚，污染了环境，并且该美食广场的高音喇叭一直响到深夜12点，严重影响了附近居民的休息，希望有关部门管一管。



扫描鹤壁网微信二维码，  
参与互动，还有意外惊喜！



鹤壁网官方微博二维码

本期策划：李宏庆 稿件统筹：刘善新